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OEMA A
Al.  BAéme oxoA. BBAlo oe. 135

A2. a)y
2
X, x<0
B) Eotw n ouvdptnon f(x)=
X, x>0
‘Exoupe f ouvexrg oto X, =0, yati:

lim f (x) =lim(x*)=0

X—>0" X—0~
lim f (x)=lim(x)=0
x—0" x—0"
f(0)=0
apa lim f (x) =lim(x)= f (0)
x—0" x—0"
. 2
Exoups tim )= O i X jixzo
x—0" Xx—0 x=0" X x—0"
tim T 9= FO) _ Xy
x—0" X—0 x—0" X

apa lim M

x—0~ Xx—0 x—0" X—0
apa n f 6ev eivatl napaywylowpn oto X, =0.
A3.  BAéme oxoA. BBAlo ogA. 35

A4. a) A
B)z
V) A
8)2
€z

AOHNA, MA. KANITTOZX: Akadnpiag 98-100, T. 210 3648109
ATl. MAPAZKEYH: Hpodwv lNMoAutexveiou |, MNMAateia Ay. MNapaokeurig, T. 210 6000682

FAYKA NEPA: A. Aaupiou & XpuocavBépwy 3, T. 210 6658218
MAAAHNH: Aswe. Mapabwvog & Kprjtng |, T. 210 6034215




OEMA B

B1. Apxikd Bpiokoupe to Nedio oplopol A tng fog . Exoupe:

f(x)=Inx pe A; =(0,+x)

g(x):ﬁ ne A, =(—0,1)U(1,+0)

Mpémnet:

xe A xa g(x)eA

x#1 xon g(x)>0c>1i>O<:>x(1—x)>0c>0<x<1
—X

apa A, =(0,1). Exoupe:

fog —

(fog)(X)=f(g(x))zlng(x):mli

—X

dpa h(x):(fog)(x):lnﬁ ue xe(0,1)

o2 (0)~{Ing2 | () - B el

yati xe(0,1)

apa h yvnolwg avéovoa oto (0,1), apa avilotpEpeTal.

Bplokoupe tnv avtiotpodn tng h.

To oUvolo TLHwV TG h emeldn eival ocuvexng kat yvnoiwc avéouvoa oto (0,1) eivat to :

h((0,1)) :(Iim h(x),lim h(x)J

x—=0" x—1

lim h(x) =lim In——

x—0" x>0 1 X

, X : . X

O¢toupe U=——, limu=Ilim—=o0
1-x x=0"  x=0"]—X
apa :
limh(x)=limlnu=-
¥ u—0
x—0

lim h(x):limllnli
X—1" — X

x—1"

, X X
Oétovpe: v=—,Ilimyv =lim— =+w0
—X x>0 xor1-X

apa limh(x)=limIny =+o0
1™ V—>+00

apo h((0,1))=(-o0,+0) =R

apa to nedio oplopoL tng avtiotpodng eivatto R.



O¢toupe y =h(X) kaLAOvouue wg Pog x
X X
y=Ih—oe' =— o (1-x)e’ =x =
1-x 1-x
ey
el 41

ey—xey:x<:>ey:x(ey+1)©x

X

apa h_l(x)=exe+1 ne xeR
B3. Exoupe ¢(X)= exilue xeR

(0-(s2 | LlEtel ) e e () rele) g
R O (e 1) (e +i) €+ « (e

apa n ¢ eivat yvnoiwg avovoa oto R .

Aev €xel akpotata oto R yuati eival yvnolwg avéouvoa oto R.

¢ (x)=(¢'(x)) [

(eX +1)2

Av 9"(x)=0=1-e" =0 =1cx=0
Av 9"(x)>0=1-e" >0 <1 x<0

Av 9"(Xx)<0=1-€e' <0< e >l x>0

X |—o0o 0 +oo
» )
o) N_2 /77N

2K
A(0,¢(0))

3t0 (—0,0] n ¢ eivow kupt
310 [0,+00) n ¢ eivae koiAn

e 1
?(0)= €11 2

(e +1)4 (e +1)4

(eX +1)4

210 X, =0 n ¢ mapouotdieL onpeio kapmig to A(O,(p(O)) apa A(O,%j.

& ] _ (ex)l (e" +1)2 —e’ ((ex +1)2) e (e +1)2 —e"2(e* +1)(e* +1)
(eX +l)4

e’ (e +1)2 —2(ex)2 (e +1) e*(e+1)(e* +1-2¢) e (1-¢")

(eX +1)3



. ) e* 0
B4. limp(x)= lim S
x_(i(o ) x>+l 041

dpa n eubeia y = o (afovag x'x) eivat opuiovtia acvpntwtn g C, oto —o.

X (TJ e*
= lim —==Iliml=1
41 otH x40 g% X—>400

limp(x) = lim

X—>+00 e

X
X—>+00

apa n evBeia €: y = 1 eivat opilovtia acupmntwtn g C, oto +oo.

]
e y=1 1
(’lj
J 2
X' 0 X
L'J'
OEMAT

r.exovpe f (X) =—nux,X € [0, 7r] Kol A(%,—%j
Av M(XO, f (X0 )) To onpeto emadrig, tote n epamntopévn tng C, oto M €xeL e§iowon
y—f (XO) = f '(Xo)(X—Xo) KoL EMELSN SLEPYETOL ATO TO A(%,—%j Ol OUVTETAYUEVEC TOU

TNV emaAnBelouvv —%— f(x)= f'(xo)(%—xoj =N —%wao = —oVLVX, (%_XOJ
Oewpol e TN oUVAPTNON

g(x)zauvx(g—xjwmx—% xe[0,7]
g'(x):—nyx(%—xj
g'(x):(x—%jn,ux

Exoupe nux >0y x (0, 7)



Apa g'(x)=0<:>X:%
g'(x)>0<:>x—%>0<:>x>%

g'(x)<0<:>x—%<0<:>x<%

x| o /2 m
g (x) - o |
g | |7 4\ | /°|
OE
9[5)*5
T VA
E 0)=ovv0| Z-0 0-Z=2_Z_p
xoupe g(0)=ovv (2 j+77y 5555
sy w1t
2 2\2 2) ™M
g(ﬂ')I(O'UVﬂ')(%—ﬂ'J-‘rﬂ/Jﬂ'—%=+%—%=O

Exoupe 6t Av O<x<%g_¢g(0)>g(x)>g(§j apa 0> g(x)

av %< X<7z'g_T g(%j< g(x) < g(7)dpa g(x)<0

Apa n g dev éxel pila oto (0,m), dpa povadikeg piteg ot X, =0 kat X, = 7.
Apa £xeL 6U0 akpLBwg epamtopéves ota onpeia 0 (0,0) kat B (m,0)
(51 y—f(0)=f'(0)(x-0) = y=—x J

& y=f(z)=f'(z)(x-2)=y=x-7

ra2. f"(x)= (—ovvx)’ =nux >0 ywa kabe x €(0,7)
apa n f elvat kuptn oto [0,m]
dpo oL EPATTOPEVEG TNG &, €, €lvat kdtw amo tnv C, pe e§aipeon ta onueia emadng O (0,0) kot B (m,0)

Bpiokoupe to onpeio Topung twv &, &, AUvovtag to cUCTNUA TWV &, &,

T
=—X

y:—X y:—X y:—X y_ y:_E , , T T
N N N r o dpa tépvovtatoto I'| =, —=
y=X—-7x X—7 =—X 2X=1 X== /4 2 2
2 x=3
2
Exoupe ot f (X)=-nux<0 ywa x [0, 7]

dpa E, = —I:(—nyx)dx = .[: nuxdx =[-ovvx] =-cvvr+ovv0=1+1=2zu

5



2
Exoupe T0 epBasdov tou Tpiywvou OAT eival (OAT) :%(OA)(FA):%M- —% —%
2
Apa E, = (OAT)-E, :(%—2};1
7’ x’
L4 ° 4 2 7
Apa =2 =% -2 _1
.2 2 238
1
O f()+x o pux+x
r3. lim————=Ilim—=———=lim| (-pux+Xx)———— |=(1)
or f(X) =X+ of —quX—X+7 o7 —NUX— X+ 7T

Exoupe lim(—mux+x) =7z

Iim(—n,ux—x+7z)=—77,u7z—7z+7r20

Ereldn n f elvat kupth oto [0,1] n epamtopevn Ing &, Y = X—7 eivarkdtw and tn C, dtav X e [0,72).
Apa f(X)>x—7 dpa —nux—x+7>0
, . 1
apa lim——— =+
X7 —UX — X+ TT
dpa (1) =+o0.

r4. Exoupe otLemedn n f kuptr oto [0,m] n C, eivarmdvw and v &,y =X—7 dpa f (X)=x—7

(n wwotnTa LWXVEL HOVO yLa X=T).



_f (X)>1—z<:>—f (X)—1+Z>O
X X X X

RGN

Apa

Oewpolpe v h(x)= +§ ne xe(l,e]<[0,7]

‘Exoupe h ouvexng wg npagelg cuvexwv oto [1, e]
kat h(x)>0 oto [1, e] dpa

[ h(x )dx>0<:>j( X) X]dx>0
[
Ilefg(x

X) dx+l( Z)dx>0<:>.|- dx I(+1 jd @Ilemdx>[+x—7rlnx]:<:>

X

)dx>(e zine)-(1-zInl) < rfix)dx>e—7z—1

OEMA A

Al. Hf elvat cuvexng oto [-1,0) wg cUVOECN CUVEXWV CUVOPTICEWV.
H f elvatl ouvexng oto (0,1] wg YIVOLEVO CUVEXWV CUVAPTIGEWV.
EA€yxoupe tnv ouvéxela oto X, =0
lim f =lim¥x* =0

xeo x—0"

lim f (x)=lime*nux =e’nu0=0
x—0"

x—0"

f(0)=e°77,u0=0
apa lim f (x) =lim f (x) = f (0)

Xx—0" x—>0"
apa n f eivat ouvexng kot oto X, =0

apa n f elvat ouveync oto [-1,m].

Av x e(=1,0): f(x \/_ \/_:—

’ . 4

4 4 1
£(x) :((_x)sj =2 () () = (X =2 <0 o0 (L0
apa Sev €xel kplolpo onpeio oto (-1,0). Av:
e(0,7): f(x)=enux < f'(x)= (exﬂﬂX)' = (ex )' nux+e* (n,ux), =e*nux+e*ovvx =e* (nux+ovvX)
f'(x)= Og)nux+auvx =0 qux=-ovvx (1)
(Exoupe: ovvx=0: ylati av ocvvx = 0TdTe KoL nux = 0 dromo yati 77X+ ovvix =1)

@ L/t R PN ggox:—g(p£<:> X=K‘7Z'—£, K € Z .'EXOUUE:
oLVX 4 4



Vs
0<x<7r<:>0<1c7r—z<7z<:>

T 57 1 5
+o<KkT<—Eo <K< —
4 4 4

dapa Kk =1, apa X—ﬂ—z—g—ﬁ
' 4 4

. 3z ,
apo X = T kplowo onpeio tnef.

EAeyxoupe av n f elvar mapaywyiown oto X, =0
4

i 100710 _ iy 60 (002 lim—(—x) " = lim—(—x): = lim (-¥~x)=-0=0

x—0~ X—0 x—0~ X x—0~ —X x—0~ x—0~ x—0~
. f(x)—-f(0 . e'pux . X : . X
||mM=||mi=||m exﬂ =||mex.||m£=1.]_=1

x—0* X—0 x=0" X x—0" X x—0"  x=>0" X

apa n f dev eival napaywyiotpn oto X, = 0kat enedn n f eivat ouvexrig oto X, =0 to X, =0 eivar

Kplowo onueio.

2. Av x € (-1,0)éxoupe f'(x)<0dpa f | oto [-1,0].

Av xe(0,7)toteT0 X = 377[ elvat povadikn pilatng f '(x) =0, dpa n f emeldn, elvat cuvexng dtatnpet
C 3z 3z
otaBepod MpoOoNUO oTA O’T Kol R .

‘EXOUME: %G(O,BT”) ue f'(%j:ez -(n,u%ﬂ)'uv%J:ez >0apa f'(x)>00t0 (0,37”).

5z 3 S5z >z Y4 57 > 5 T el 1 \l3
‘Eyouus — — e f/| — |=e® —— t+tovy— |=eb ——oLv—|=ze® | =Z——— <0

apa f'(x) <0oto (37”,”).

3z
_ x| -1 0 4 L
R IR
DI ETE
™ E 4 TE
f(-1)=1 f(0)=0 f(m=0

H f etvar yvnoiog pivovsa oto [-1,0].

H f givar yvnoing avéovoa oto {0, 3771



H f elvan yvnoing edivovca oto {377[, 72'}

T10 x=-1 1 f tapovsialet tomkod péyioto to f(-1) =3 (-D)* =1
Y10 Xx=0 1 f tapovcidlel tomikod erdyioto to f(0)=0

g a 2 =

3
210 X= 377[11 f mapovoialel olkd puéyroto to f (Tﬂ-) =e* .-qu—-=e* -77/1% =—=¢e*

Y10 x=n 1 f topovcialel tomikod eldyioto to f(z)=e" -nur=0

Ene16v f cuveyng oto [ 1, O] Kot yvnoiong edivovoa, £xovue: A, = f ( ) [f

Enedn f cvveyng kot yvneing adéovca 6to {0, 3771 EXOVLE!

(o5 )Lror (o]

, , 37 , , ,
Eneov f ouveyng oto R 7 | Ko yvnoiog eBivovoa Exovpe

—quf ﬂ:|j={f(ﬁ),f(3%)}:|:0,§e?’f:| apa f([-1, 7z])=A1uA2uA3={O,

3z 3z 3z
N o

—e sloet >2ee? >2 mov woYveL. Apo 1oYDEL KO 1) OPYLKT.

A3. Oswpovpe v @(X) = f (X) —g(x) =e*ux—e™ = e*(nu—e*)pex [0, 7]
Exoupe 0<Xx<7=0<4x<4r e’ <e¥<e?”

=" >l ¥ <-1onux—e™ <nux-1

= pux—e¥ <nux-1<0 &

e* (77,uX—e4X) <e*(nux-1)<0< ¢(x)<0
dpo E =—jZ¢(x)dx:IZ(g(X)— f(x))dx =

" (e —e*pux ) dx = | e>dx — [ e*muxdx
0 0 0

. 5x 57 _1
Bétw |, = Joesxdx = {%} =S 5

0
l,= jZeSXnyxdx = IZ(eX)’ nuxdx =
=[enux || —[ e (mux)'dx =
=e"nur —e’nud — J.:exauvxdx =
= —IZ(eX)'O'qudX = —[exovvxl;Z + IZeX (ovv)'dx =
—e"ovvr +e’ovv0—1,dpa 21, =€” +1dpa

e” +1
2

I, =

e -1 e"+1 2e"-7-5¢"

soa F = -
P 5 2 10




A4.’Exoupe:

16f (x)—(4x-37)’ zsﬁe%ﬁa) SN

f(X)_Mz_Ze% P
16 2
3r 3z
f(X)= f(?j—'_(X_Tj

(37)

Eyovus f(x)<f e

2
f@+(x—3—ﬁj < f(3—7[ IS
4 4 4

2
(x—?’—”j <0
4

. . , 3z
H wootnta LoxVEL HOvo yla X = )

Npodavnig pida g (1)eivar X = 37”

apa povadikn.

ENIMEAEIA

A. Aovviag, E. Mwpog



